

न्यूज गैलरी
तालाब में मिला
नवजात बच्चे का शव

बालोद (नवप्रदेश)। जिले में सात दिन में दो नवजात शिशु की लाश सामने आई जिले के गुरुर थाना अंतर्गत ग्राम आम्परीकला के चंडीमार स्थित देव तालाब में स्थानीय लोगों ने सुबह एक नवजात शिशु का शव को तैरते हुवे देखा। लोगों ने घटना की जानकारी गुरुर थाना को दी। सूचना मिलने पर पुलिस मौके पर पहुंची और धूण को अपने कब्जे में लेते हुए कारवाई शुरू कर दी है। बता दें कि प्रामोण निस्तारी के लिए गए हुवे थे तब नवजात बच्चे के शव पानी में तैर था। थानेवासी जानकारी प्राप्ती प ने गुरुर पुलिस को दो पुलिस के अतिरिक्त तलाब निरंतर शव को देखने के लिए हजारों की संख्या में लोगों की भीड़ इकट्ठी हो गयी थी। इस मामले पर गुरुर थाना प्रभारी हेमन्त चन्द्रकर ने कहा कि हम इस मामले पर पूछाछाड़ के कर प्रारंभ कर दिया है साथ ही तेजी के साथ जांच में जुट गए हैं।

शो-पीस बना वाटर एटीएम, अब तक नहीं हुआ शुरु

बालोद (नवप्रदेश)। नगर पालिका क्षेत्र के अन्तर्गत शहोद चौर नगरपाल स्थित नया बस स्टैण्ड में वाटर एटीएम अब तक प्रारंभ नहीं हो पाई। यहां पर केवल शो पीस के रूप में एटीएम का ढांचा ही तैयार किया गया है। नया बस स्टैण्ड के टेबसो स्टैण्ड व नवनिर्मित भवन के सामने एटीएम लगाया गया है जो एक माह से अधिक समय हो गया है। लेकिन अभी तक केवल ढांचा ही बनाकर तैयार किया गया है। जिसका उद्देश्य लोगों को स्वच्छ पेयजल उपलब्ध करना है। लेकिन लाखों रूपए खर्च होने के बाद भी भीषण गर्मी के मौसम में नया बस स्टैण्ड में वाटर एटीएम प्रारंभ नहीं हो पाया है। इसके चलते लोगों को गर्मी में स्वच्छ व ठंडा पेयजल उपलब्ध नहीं हो पा रहा है। नगरपाल क्षेत्र में आम लोग विशेष रूप से राहगीरों व यात्रियों को शुद्ध पेयजल आसानी से उपलब्ध हो सके इस बात को ध्यान में रखते हुए शासन को योजना के तहत शहर के दो प्रमुख स्थानों में वाटर एटीएम लगाया गया है। वहीं अब समय चैक के पास वाटर एटीएम प्रारंभ कर दिया गया है। लेकिन नया बस स्टैण्ड में वाटर एटीएम प्रारंभ नहीं हुआ है।

आकार के समान में नन्ही सिपा ने नृत्य से किया प्रभावित



कूटन (नवप्रदेश)। मिलावट की दुनिया में लास्रीय गौत-संजीव व नृत्य आज भी उल्लास ही रहा है। जिनका सदिदीं पहले था। शास्त्रीय नृत्य प्रेक्षितारणा वा आठों को ही सुख नहीं देता अतितु आज की जातिश में यह एक शास्त्रीय संस्कार के बजाय बस एक शो बन गया है। वहीं आठों को ही सुख नहीं देता अतितु आज की जातिश में यह एक शास्त्रीय संस्कार के बजाय बस एक शो बन गया है।

कूटन (नवप्रदेश)। मिलावट की दुनिया में लास्रीय गौत-संजीव व नृत्य आज भी उल्लास ही रहा है। जिनका सदिदीं पहले था। शास्त्रीय नृत्य प्रेक्षितारणा वा आठों को ही सुख नहीं देता अतितु आज की जातिश में यह एक शास्त्रीय संस्कार के बजाय बस एक शो बन गया है। वहीं आठों को ही सुख नहीं देता अतितु आज की जातिश में यह एक शास्त्रीय संस्कार के बजाय बस एक शो बन गया है।

निधन
संदुराम देवांग

नंदिनी-अहिरवा (नवप्रदेश)। राम परिवारेला वार्ड क्र. 01 के संदुराम देवांग का निधन 11 मई को होगा। व 10 मई को निधन हुआ था। पति संदुराम देवांग 70 वर्षीय थे। वे एक मध्यम वर्गीय परिवार में जन्मे थे। वे एक सफल व्यवसायी थे। वे एक सफल व्यवसायी थे। वे एक सफल व्यवसायी थे। वे एक सफल व्यवसायी थे।

महानदी में रेत का अवैध खनन कर दूसरे जिलों में खपा रहे ठेकेदार

कृष्णा नद्यम
नवापारा राजिम (नवप्रदेश)। नेशनल ग्रीन ट्रिब्यूनल यानी एनजीटी ने पर्यावरण को देखते हुए नदी घाटों से रेत उखनन को लेकर क्विरलर गाइड लाइन निर्धारित की है। इसके बावजूद गोवरा नवापारा के अंतर्गत आने वाले परामाण लखना कोलियरी चंपारण व रायपुर जिले के साथ साथ गरियाबंद धमतरी जिले में महानदी में अवैध रेत खनन का सस्पेन बढ़ा हुआ है। नदी में इन दिनों पानी भी है बावजूद इसके बड़ी-बड़ी मशीनों को नदी में डाल कर रेत उखनन रेत मॉर्फीमा द्वारा रेत परिवहन किया जा रहा है। परामाण लखना कोलियरी बकली से निकाली गई रेत इन दिनों बिलासपुर व दुर्ग रायपुर जिले के बेमोरा कव्हा मुंथिल से लेकर आसपास पर खुलेआम बेची जा रही है। वहीं दर्जनों शिकारीत के बाद भी खनिज विभाग द्वारा मॉर्फीमा में केवल लीपवॉगी कर औद्योगिक कार्यालयों द्वारा रेत मॉर्फीमाओं को संरक्षण दिया जा रहा है। (व्यक्तिगत पत्रिका समर्थन) पर मिस्ट्री हुई जा रही है।



इस पूरे विषय में नवप्रदेश के संवाददाता ने रायपुर जिले के माहुनिंग इंस्पेक्टर महिपाल सिंह कवरेर से बात करने की कोशिश की तो उनके फोन पर घंटी जाती रही करीब चार बार फोन करने के बाद पूरी घण्टी जाती रही मगर उन्होंने फोन रिस्वीव करने उचित नहीं समझा।

एसपी रजनेश धमतरी से बात करने पर उन्होंने कहा की आपके द्वारा जानकारी मिल रही है, किसी भी शासकीय निकाय में रहते हुए कोई भी कर्मचारी प्राइवेट काम नहीं कर सकता है। अगर वो कर रहा है तो गलत है कल ही कोतवाली में नॉटिस भिजवा कर इस मामले की जानकारी लेना दूँ, जो भी ब्यक्ति गलत होगा उस पर कड़ी से कड़ी कार्यवाही की जावेगी।

रेत का अवैध खनन
रेत का अवैध खनन तथा कार्लवाजरी की जा रही है। इस रेतकने में प्रशासन तथा विभाग पूरी तरह से फेल है। खनिज विभाग द्वारा रेत की कार्लवाजरी रेतकने के लिए ध्यान नहीं दिए जाने से रेत मॉर्फीमाओं के हीरोले कुवल है। इसको वजह से जिले के नदी घाट में इन दिनों रेत की जमकर कार्ल बना कर जा रही है।

नियमों की परवाह नहीं
रेत के परिवहन के लिए स्पष्ट नियम है कि रेत का परिवहन इकाइयों में करना चाहिए। इससे परिवहन के दौरान रेत उखनन राह चलते लोगों को कोई उखनन न हो सके बार इसे के चलते खलनाक एक्सीडेंट भी हो

अनुमति से कई गुना अधिक हो रहा है रेत उखनन

जानकारी के अनुसार अंचल के प्रमुख घाटों परामाण गोवाणी कोलियरी चंपारण बकली आदि नदी घाटों से रेत निकाले जाने की अनुमति दी गई है। नियमानुसार खनिज विभाग द्वारा जिस स्तर पर रेत निकाली जा रही है, उससे अधिक उखनन नहीं किया जाना चाहिए। लेकिन अचानक स्थानीय एनआरटीएल स्टाफ से कई गुना अधिक उखनन पर उखनन किया जाता रहा है। रेत घाटों से संशुद्ध रेत उखनन की गई जा रही है। रेत घाटों से रेत उखनन केवल ग्रेनाइट यंत्रों से ही नहीं किया जा रहा है। रेत उखनन केवल ग्रेनाइट यंत्रों से ही नहीं किया जा रहा है। रेत उखनन केवल ग्रेनाइट यंत्रों से ही नहीं किया जा रहा है। रेत उखनन केवल ग्रेनाइट यंत्रों से ही नहीं किया जा रहा है।

ग्राहकों कि इस रेत वाद गालिक के पास जा तो फिए पास है और जा ही विभाग द्वारा शाहीन लावाणी की अनुमति पाए है मगर फिर भी यह परामाण और एनजीटी के नियमों की उल्लंघन करते हुए अखनन रेतक तब गन्नादी के सीधे को पीले हुए रेत की अवैध कुवॉई कर रहा है। इसके अलावा रेतकने के बाद भी रेत को नदी में डाल दिया जा रहा है।

तीन मांगों के लिए मितानिनों का धरना तीसरे दिन भी जारी



भाटापारा (नवप्रदेश)

प्रादेशिक स्वास्थ्य मितानिनों के साथ ब्लाक समन्वयक स्वास्थ्य पंचायत समन्वयक व सुरक्षा कोडिनेटर मितानिनों प्रिक्खक, हेल्प डेस्क वॉसिलेटर को भी दिया जावे, मितानिनों को 100 प्रिशासत राख्य अंग मिले, ए एन प्रिक्खण प्राप्त किये मितानिनों को सौधी शासन में भर्ती किया जावे। मितानिनों का कठना है कि जब से उन्होंने मितानिनों का दायित्व संभाला है वे अपने दायित्वों का निर्वहन बखुबी व इमानदारी के साथ

अस्पताल में चोरों का धावा, लाखों के मोबाइल पार

बालोद (नवप्रदेश)। जिला मुख्यालय के सबसे व्यस्त मार्ग फकरा चौक में स्थित अस्पताल व्यापारिक कार्यालयों में संचालित आठना वकड दुकान में अज्ञात चोरों ने लाखों रूपए के मोबाइल तोड़े। लेकिन 24 घण्टे से अधिक समय होने के बाद भी पुलिस ने चोरों की सुरण नहीं हुई पाई। चोरों का घुसरा पूरा सीसी टीवी कैमरा में कैद होने के बाद भी पुलिस को प्रभावित करने की पुर रही है। ज्ञात ही की शुरुकार की रात 1.53 मिनाट में तीन अज्ञात चोरों द्वारा फ्लिनी अंजुज में ताला को तोड़कर फिर काच को तोड़े जो अंदर व बाहर में लगे सीसीटीवी कैमरा में रिकॉर्ड हो रहा था। तीनों चोरों को हर एक शकत सीसी टीवी कैमरे में कैद हो रहा था लेकिन तीनों आरोपी मोबाइल व धष्टी को समेटने में लगे हुए थे जिससे मंहरो से मंहरो मोबाइल को अपने मग्धे में बाधकर तीनों आरोपी फरार हो गए थे। शहर के सबसे व्यस्त मार्ग में स्थित मोबाइल दुकान में चोरों द्वारा पुलिस पर सवालिया निसान उठनी भी लाजिमी है क्योंकि पुलिस को गस्त इस चौक पर रहती है। इसके बाद चोरों द्वारा गले वाले पुलिस को चकमा खाती है। इन चोरों ने बकवास लगाया एक धण्टे तक दुकान के अंदर रहकर मंहरो से मंहरो को अलग करने में लगे थे। वहीं इन चोरों का तीसरा सगनी दुकान के शटर को बहर से बंद कर दिया था।



खोजी सुभाष श्रमजीवी पत्रकार संघ के प्रदेश अध्यक्ष अरविंद अस्थगी की आदेशानुसार संघ के प्रदेश कार्यसमितिके सदस्य व विलासिय द्वाा दुक संतोष ताम्बकर के नेतृत्व में माननीय श्री सताराम दास टंडन जी के नाम से दुर्गा कलेक्टर श्री उमेश अग्रवाल को ज्ञापन सौंपा गया।

खोतीसगढ़ में पत्रकारों की समस्याओं को लेकर राज्यपाल के नाम कलेक्टर को सौंपा ज्ञापन

खोतीसगढ़ श्रमजीवी पत्रकार संघ के प्रदेश अध्यक्ष अरविंद अस्थगी की आदेशानुसार संघ के प्रदेश कार्यसमितिके सदस्य व विलासिय द्वाा दुक संतोष ताम्बकर के नेतृत्व में माननीय श्री सताराम दास टंडन जी के नाम से दुर्गा कलेक्टर श्री उमेश अग्रवाल को ज्ञापन सौंपा गया।



खोतीसगढ़ श्रमजीवी पत्रकार संघ के बैनर पर राज्य के सभी विधायकों को ज्ञापन सौंपा था और साथ में समर्पित भी जातयी है। आपको अत्रगत काचना चोरे कि चूड़योी राख्य नवप्रदेशा में पत्रकार सूचना कायदा को लेकर ड्वाट तैयार किए जाये की प्रक्रिया भी शुरू हो चुकी है। खोतीसगढ़ में पत्रकारों के साथ लगातार भी शरटअओ और कुठ अणय लुवित समस्याओं को लेकर काममें नजरगयी है।

शासकीय जमीन पर संपर्क का अवैध कब्जा, शिकायत करने के बावजूद कार्यवाही नहीं

कसडोल (नवप्रदेश)

जनपद पंचायत बलौदा बाजार अंतर्गत ग्राम पंचायत परसापाली के संपर्क द्वारा अपनी दयमाई दिखकर प्राथमिक शाला परिसर के अलावा में बोंते 6 बरसे से अवैध कब्जा जमाये हुए है लेकिन प्रशासन अभी तक संपर्क के निरेवान तक नहीं पहुंच पाया है जिससे संपर्क द्वारा दिन प्रतिदिन अपनी इमारत को नई रूप दिया जा रहा है यहा प्रशासन न जिस तरह सौतेला व्यवहार किया है वह तो दर्जनों शिकायतों को देखकर अज्ञात लगाया जा सकता है अवैध कब्जे को लेकर शिकायतकर्ता ने बताया की प्राथमिक शाला की भूमि 471/1 की रकना न. 0.105 हेक्टर है समूह का भाग है लेकिन उस भूमि पर संपर्क ने मनदान, बाड़ी और विचारित कनेसना सवित सौधी फिक्किया कर रहा है लेकिन प्रशासन की नजर नहीं पड रही है यही शिकायत पर तस्वीरलेवण, पट्टगरो और जनपद के अधिकारियों ने चक्रवर्ती रूप लगाया लेकिन कार्यवाही किसी के कनयन न रही कर सका। संपर्क ने यही जांच अधिकारियों



पटवारी ने शिकायत की सही मांग

रानी चौड़ी शिकायत होने पर तत्कालीन अन्वेषिणीय अधिकारी बलौदा बाजार के कार्यवाही के शिरो उा तहसिल तल्लो को अपेक्षित किया था तब तत्कालीन अध्यक्ष तहसीलदार मन्नात दवाएर के अज्ञेय पर पटवारी अकेले के पठारो से 15 अक्टूबर 2016 को लौके पर संपर्कित सवण सव शाला दिखन सवित और गाववासी की शिकायत पर जाव की तो संपर्क द्वारा किया जाव कब्जा अज्ञेय मन्ना और नई शिकायत को सही मंगा। जिस पर तत्काल पटवारी से संपर्क को पर तत्कालीन अन्वेषिणीय तहसीलदार तल्लो से की गई थी लेकिन तहसीलदार के कारण संपर्क ने अपने पद का गलत इस्तेमाल करते हुए शिकायतकर्ता के पित को गलती-गलती सवित जाव से नारने की धमकी तक दे डाली। शिकायती विविध शिकायत प्रिंशत दिव जिले के पुलिस अधीक्षक को किया गया। लेकिन आज तक पुलिस से भी किसी तरह की कार्यवाही नहीं की गिते है किनसे आज पूरा परिवार टका सवर्ष से उडर हुआ है और कार्यवाही के तिवे पर-पर तक रहा है।

इनका कठना

अधिकांश की शिकायत हुई थी लेकिन मेरे द्वारा किसी प्रकार का अवैध कब्जा नहीं किया गया है। सावित्री चंद्रनारायण करण, सूर्यय, परसापाली संपर्क के द्वारा जो अवैध कब्जा किया गया है उसकी शिकायत शाला अधिन समिति के सदस्यों के अलावा जाव के लोगो द्वारा किया गया है लेकिन अभी तक किसी तरह की कार्यवाही नहीं की गई है। लता धुव, प्राण पाणिदाम, प्राणिके शाला परसापाली यह मामला मेरी संज्ञान में नहीं था कोई भी संपर्क या पद द्वारा अवैध अतिक्रमण करना पाया जाता है तो धारा 36 की दिशान्वेष्टि की जाती है आपके द्वारा जानकारी दी जा रही है मैं विचार लेता हूँ। तीर्थराज अग्रवाल, अल्लुगनीय अधिकारी, बलौदा बाजार प्रशासन की होती। हमारे द्वारा 50 बर से ज्यादा शिकायत पटवारी, तहसीलदार, अनुविभागीय अधिकारी, कलेक्टर को लिखित में किया गया और एक तत्कालीन कलेक्टर द्वारा धारा 40 की कार्यवाही अनुसूचित किया गया था लेकिन वो अज्ञेय कलेक्टर सबंध के बदलने के कारण कार्यवाही नहीं की गिते व आदेश प्राप्तासत रूप से नगरद्वारा उस ने बताया की यदि शाही शिकायत को 2 साल बीत गया है यदि कलेक्टर, कलेक्टर, अनुविभागीय अधिकारी और तहसीलदार सवण रहते कार्यवाही नहीं करते है तो उनके द्वारा जल्द ही न्यायालय की शरण ले जावो। ...नो न्यायालय का करंये रख यदि संपर्क के तालाबानी तैयार हो रह करे प्रिंशत है किसे कुवत रूप से नगरद्वारा उस ने बताया की यदि शाही शिकायत को 2 साल बीत गया है यदि कलेक्टर, कलेक्टर, अनुविभागीय अधिकारी और तहसीलदार सवण रहते कार्यवाही नहीं करते है तो उनके द्वारा जल्द ही न्यायालय की शरण ले जावो।

पटवारी ने शिकायत की सही मांग

रानी चौड़ी शिकायत होने पर तत्कालीन अन्वेषिणीय अधिकारी बलौदा बाजार के कार्यवाही के शिरो उा तहसिल तल्लो को अपेक्षित किया था तब तत्कालीन अध्यक्ष तहसीलदार मन्नात दवाएर के अज्ञेय पर पटवारी अकेले के पठारो से 15 अक्टूबर 2016 को लौके पर संपर्कित सवण सव शाला दिखन सवित और गाववासी की शिकायत पर जाव की तो संपर्क द्वारा किया जाव कब्जा अज्ञेय मन्ना और नई शिकायत को सही मंगा। जिस पर तत्काल पटवारी से संपर्क को पर तत्कालीन अन्वेषिणीय तहसीलदार तल्लो से की गई थी लेकिन तहसीलदार के कारण संपर्क ने अपने पद का गलत इस्तेमाल करते हुए शिकायतकर्ता के पित को गलती-गलती सवित जाव से नारने की धमकी तक दे डाली। शिकायती विविध शिकायत प्रिंशत दिव जिले के पुलिस अधीक्षक को किया गया। लेकिन आज तक पुलिस से भी किसी तरह की कार्यवाही नहीं की गिते है किनसे आज पूरा परिवार टका सवर्ष से उडर हुआ है और कार्यवाही के तिवे पर-पर तक रहा है।

आन्दोलन की तैयारी

दाव के गावोंगो ने कल कि दर्जनों शिकायत होने के बावजूद उचि पैठ बन चुके संपर्क पर यदि सवण रहते कार्यवाही नहीं की गिते तो सैकड़ों गावोंगो आमरण अनशन के लिए जाव हो गिते।